

潍坊国际青年女足锦标赛开赛，中国U15女足6球大胜捷克队 海南姑娘王靖怡连进两球

本报海口8月22日讯（记者王黎刚）海南日报记者从琼中女足队获悉，2018年中国足协潍坊国际青年女子足球锦标赛22日晚在潍坊奥体中心打响，中国U15女足6:0大胜捷克U15女足。海南琼中姑娘王靖怡抓住捷克队失误，远射得分。这是海南女足姑娘首次为中国U15女足进球。

海南琼中姑娘王靖怡和王敏慧入选了中国U15女足。海南姑娘王靖怡本场比赛首发

出场，第72分钟她被队友韩梦婷换下场。在72分钟的比赛中，王靖怡发挥非常出色，完全不像一名入选中国U15女足的新手。

第17分钟，捷克队后场出球失误，王靖怡禁区前得球稍作调整后直接起脚攻门，捷克门将贝拉科娃虽然碰到了球，但皮球还是窜进球门死角。王靖怡的进球吹响了中国队进球的“号角”，此后中国队连进5球，以6:0大胜对手。

第38分钟，邵子钦左侧肋部分球，王钰灵禁区内轻巧地扣过霍拉科娃后打门，



→ 28号是海南琼中姑娘王敏慧。

海南踢球的女孩多了，水平见涨

H 海南体育扫一扫

■ 本报记者 王黎刚

省运会少年组足球赛17日收兵，这是省运会首次设立足球少年组比赛。在女子组的较量中，琼中队夺冠在意料之中。该队教练谷山说：“以往，琼中女足一枝独秀。现在，海南踢足球的女孩人数明显增多，水平也提高了不少。”

琼中队、海口队、五指山队和儋州队参加了省运会少年组女足赛。谷山对3个对手的表现竖起了大拇指。

他说，以往我们都能以两位数的大比分战胜对手，但在这次比赛中，3个对手的实力明显有了提高，我们也被五指山队和儋州队进了球。虽然我们夺冠了，但我感觉到了海南女足的水平在提高。谷山认为，海南女足普及程度的提高是省教育厅、省文体厅和省足协不断推广的结果。

他说：“省内好几个市县前年开始在校园中普及女足，省教育厅和省文体厅每年要举办好几项女足青少年比赛，让海南省的女足球员有了比赛的机会。”

琼中女足在海南女足的发展中先走了一大步，谷山说，他希望省内

能有更多的市县开展女足运动，更多的学校开设女足训练班，只有吸引更多女孩喜欢足球，海南女足才能有更大的发展。“如果哪所学校的女足球队需要琼中女足在技术上给予支持，我们将不遗余力。”他说。

海口队获得了本次比赛的亚军。海口队以灵山中学女足为班底组建，还吸收了海南中学队、白驹中学队和海口四中队的部分球员。

王虹是海口女足队的领队兼教练，她也是灵山中学女足队的教练，毕业于海南师范大学的她也曾是琼中女足的一员。在她眼中，海口校园女足这两年发展较快。她透露，灵山

中学很重视女足，成立了一支由40多人组成的女足队伍，每个年级都成立了女足球队。“灵山中学女足的氛围不错，不少女孩都能踢两脚足球，我们女足训练时，场边常有女学生在观看。”她说。

海口女孩的足球技术提高了，也能踢出一些战术配合，这是让王虹最高兴的事。“灵山中学女足有好几个球员一次颠球能颠300多个。”她说。王虹记得她刚带队的时候，球队的姑娘们大都“一窝蜂”跟着足球跑。经过近两年的训练和比赛，现在，她们在比赛中经常能踢出“二过一”等战术配合，个人带球突破也屡

见不鲜。

踢球的女孩多了也在于家长的支持。王虹认为，家长的观念变了，若家长不赞成女儿踢球，我们也没有办法。此外，省教育厅和省文体厅这几年举办了多项比赛，让海南省的女足姑娘不用出省就能踢比赛。前几年，我省没有女足比赛，琼中女足为了多踢比赛，只能到省外找对手。省足协举办的女足U系列比赛，也让姑娘们受益匪浅，希望省足协每年能多办几次U系列的女足赛。“踢的比赛多了，姑娘们的技战术水平自然而然也就提高了。”王虹说。

（本报海口8月22日讯）

我省将办高校大学生戏剧展演活动

本报海口8月22日讯（记者陈蔚林 特约记者韩小雨 实习生彭时君）省教育厅日前印发文件，决定举办首届高校大学生戏剧展演活动。

本届展演活动时间为今年9月至12月。展演内容以海南省高校大学生组织表演的戏曲、话剧等作品为主，

其内容要求以弘扬中华优秀传统文化、讴歌改革开放40年和反映丰富多彩的校园文化生活为主体，全面展现新时代大学生心系祖国、热爱家乡、全面发展、勇于开拓进取的精神风貌。

大赛主办方鼓励参与者展演海南地方戏曲，同时鼓励创作与创新。

《邢增仪文集》在海口签售发行

本报海口8月22日讯（记者陈蔚林 实习生彭时君）22日，由海南省作协、海南出版社主办，海南爱乐女子合唱团承办的《邢增仪文集》发行暨乡村童声音乐支教捐赠活动在海口举行。

邢增仪是中国作协会员。在海南工作生活的30年间，她曾发表小

说集《过海的女人》、文集《海之恋》、纪实文学《此岸·彼岸》《听海·寻觅》等作品。此次发布的《邢增仪文集》，收录了邢增仪创作的《过海的女人》《听海·寻觅》《此岸·彼岸》《海语》《行走1》《行走2》等6部经典作品。

海南爱乐女子合唱团从2013年

起一直致力于乡村儿童音乐支教工作，迄今已召集志愿者近万人次，下乡支教3000余次，在海南多个市县组织成立了19个乡村、渔村童声合唱团。此次签售活动，是为了给怀抱音乐梦想的乡村儿童筹集资金，推动“大海放歌”音乐教育项目在海南继续进行。

（东方）食药监食罚催〔2018〕4号
东方城东大福烟酒茶行（经营者：郭敬承）
我局于2018年3月2日将《行政处罚决定书》〔（东方）食药监食罚〔2018〕4号〕通过《海南日报》向你公告送达，决定对你（单位）进行如下行政处罚：1、对你（单位）未按《食品安全法》要求进货的行为，处予警告；2、没收标签与内容不符的12瓶“贵州茅台酒”和25瓶“五粮液”；3、经营标签与内容不符酒的行为，处货值金额七倍的罚款，货值金额36723元×7倍=257061元，共计人民币257061元。自公告之日起60日内（截止至2018年5月1日）你未到我局（地址：东方市八所镇永安东路38号）领取上述法律文书或履行行政处罚决定。你在法定期限内未按要求履行行政处罚决定，也未申请行政复议或提起行政诉讼。我局现依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，依法公告送达《履行行政处罚决定催告书》〔（东方）食药监食罚催〔2018〕4号〕。你应当自公告之日起六十日内到我局领取《履行行政处罚决定催告书》〔（东方）食药监食罚催〔2018〕4号〕，逾期即视为送达。
特此公告
东方市食品药品监督管理局
2018年8月23日

海口市龙华区人民法院拍卖公告

（2016）琼0106执1203号
根据海口市龙华区人民法院（2016）琼0106执1203号执行裁定书，本院将于2018年9月24日10时至2018年9月25日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台上进行第一次公开拍卖海口市机场东路16-3号康业花园西湖苑D-7-B房。（①起拍价：890,000元，竞买保证金：150,000元。增价幅度：20,000元。咨询时间：自2018年9月10日起至2018年9月14日接受咨询双休日除外），展示看样时间：2018年9月11日上午10时至11时（自行前往看样）。有意竞买者请于2018年9月24日10时前于淘宝网缴纳竞买保证金。特别说明：①上述标的物按现状拍卖；②过户的税、费均由买受人自行承担；③房产的交易及过户按海南省政策执行。咨询电话：0898-66130025（司法技术室）法院监督电话：0898-66705436
海口市龙华区人民法院
2018年8月16日

海南日报 荣膺

广告热线：66810888

■ 2017年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名
■ 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

海口绕城公路美兰机场至演丰段公路项目指挥部迁坟通告

海口绕城公路美兰机场至演丰段公路项目用地位于海口市美兰区灵山镇、演丰镇范围内，项目用地总面积为1037596.59平方米（约合1556.39亩）。项目涉及灵山镇村民小组有多甫、琼秀、儒范、坡眉、桃莲、咏莲、儒友、饮马、文科，涉及演丰镇村民小组有赤路园、高登二队、高登一队、和村北、和村南、和村上、美学、美仁、排坡、新东、中村、后云、礼让西、迈元、南排、坡头一队、坡头二队、坡头三队、谭德下。该项目近期将内将开始建设，凡在该项目用地范围内的坟主，自通告之日起十五日内，到各所属镇国土所办理迁坟登记手续，逾期按无主坟处理。详情咨询灵山镇颜先生：13136020202，演丰镇王先生：18289361663。

海口绕城公路美兰机场至演丰段公路项目指挥部
2018年8月23日

2018海报集团
金秋车展

逛展抽大奖
购车即优惠

2018年8—12月5万辆新增小客车车主专享优惠

9.6—9.9

海南国际会展中心（西海岸）

昌江新时代经典传习所启动阅读分享会

本报石碌8月22日电（记者曾毓慧 通讯员李德乾 杨耀科）“青少年暑期不仅要多花时间学习中华优秀传统文化，也要学习和认识党的历史，才能更好地弘扬社会主义核心价值观……”22日上午，在昌江黎族自治县石碌镇东风路新华书店新时代经典传习所里，第12期阅读分享会正在开讲。

据介绍，昌江新华书店于今年4月14日启动阅读分享会，6月正式挂牌新时代经典传习所，分批邀请党员干部、专家学者、驻村第一书记、“五老”志愿者组成传习队伍，结合全省新华书店开展的常态化阅读活动，通过组织专题报告、讲座、培训、沙龙交流分享会等方式，主要传习中华优秀传统文化、党的理论创新成果等。

海口影迷 超前观看《蚁人2》

本报海口8月22日讯（通讯员牟霞）好莱坞最新超级英雄大片《蚁人2：黄蜂女现身》（以下简称《蚁人2》）超前看片会22日下午在海口中影国际影城上邦店举行，宣布该片将于8月24日正式上映。

《蚁人2》由《蚁人》原班人马倾力打造，保罗·路德再度饰演蚁人，伊万杰琳·莉莉首次披上黄蜂女战衣。作为首个出现在影片中的漫威女英雄，黄蜂女的敏捷身手和高科技装备给影迷留下了印象深刻，其风头甚至超过已与复仇者联盟并肩作战的蚁人。此外，前作中饰演汉克·皮姆的两度奥斯卡奖获奖者迈克尔·道格拉斯也再度出山。

据介绍，《蚁人2》被美国电影媒体评为近10年来最搞笑的漫威超级英雄电影。

省青少年 轮滑精英赛落幕

本报讯 2018海南省青少年轮滑精英赛20日在海口落幕。来自省内的13个代表队近300名小选手参与角逐。在团体接力500米计时赛中，海口海科轮滑队、海口锦尚轮滑队和海口启趣轮滑队获得前三名。

本次比赛比去年参赛人数翻一番，参赛选手综合实力显著提升，大赛裁判长韩进说：“一方面说明喜欢轮滑的孩子越来越多了，学习氛围增强了，另一方面也说明我们这个比赛平台的吸引力也在逐步提升。”

本次比赛由省文体厅主办，省体育总会、省体育赛事中心承办。（体讯）